



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

There is a security requirement associated with this requirement.

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Electrical & Electronics Products Division
L'Esplanade Laurier
East Tower, 4th floor,
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

| | |
|---|---|
| Title - Sujet WRI office fitup project | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation E62ZR-212805/A | Amendment No. - N° modif. 007 |
| Client Reference No. - N° de référence du client 20212805 | Date 2021-10-20 |
| GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-331-80357 | |
| File No. - N° de dossier hn331.E62ZR-212805 | CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME |
| Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2021-11-12 Heure Normale du l'Est HNE | |
| F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/> | |
| Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Turner, Louie | Buyer Id - Id de l'acheteur hn331 |
| Telephone No. - N° de téléphone (613) 297-3769 () | FAX No. - N° de FAX () - |
| Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: | |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

| | |
|--|--|
| Delivery Required - Livraison exigée | Delivery Offered - Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur | |
| Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |

Solicitation amendment 007 is issued to answer potential bidders questions, add the new COVID-19 Vaccination Requirement Certification which is a mandatory requirement of the bid and add 6.3.3 Supplemental General Conditions

Question #1

For the Teleconferencing lines in type 4, 5.1, 5.2, 5.3, & 6 is a SIP or POTS Interface preferred?

Answer #1:

Audio conferencing will be done via Analog (POTS) lines.

Question #2

Do they have an AV CAD flows for this RFP ?

Answer #2:

No, as per SOW, the contractor must provide the CAD drawings prior to the installation phase.

Question #3

Please clarify the Crestron DM Controller in BoM, part not specified. Nothing in NS - a DMPS? (Type 4)

Answer #3:

As per amendment 5, question #25, please propose an appropriate DM based on the room requirements (microphones, speakers, processing, etc.).

Question #4

Please confirm that Monitors & Replicator cables shall be (OFE)?

Answer #4:

Desktop monitors and port replicators are government furnished equipment.

Question #5

Specified TP is wired while specs call for wireless? Please confirm exact requirement.

Answer #5:

As a result of amendment 5, the touch panel required is the Crestron TSW-1070-NC-B-S. The Room List specifications were updated accordingly.

Question #6

TSW-1060-nc is already discontinued. TSW-1070-nc shall be used.

Answer #6:

As a result of amendment 5, the touch panel required is the Crestron TSW-1070-NC-B-S. The Room List specifications were updated accordingly.

Question #7

Please note that CP3N is discontinued. CP4N shall be used, confirm?

Answer #7:

As a result of amendment 5, this was identified as an acceptable replacement. The Room List specifications were updated accordingly.

Question #8

Please confirm power, data device/hub requirement for Connectrac to be provided?

Answer #8:

Please refer to the room functionality to distinguish power, data and hub requirements.

Question #9

Please provide the Racks details?

Answer #9:

As per amendment 5, all non-visible components will be in the telecom room, please provide the appropriate rack size in your quotes.

Question #10

Please provide details for Video Switching system requirement for room Types: 4 /5/6? How multiple screens shall work?

Answer #10:

We do not provide connectivity diagrams. The Room List specifications have been updated due to a number of questions and clarifications. Please consult the updated specifications and propose an appropriate video switching system based on the room requirements.

Question #11

Can the Jabra crest 710 be replaced with Poly Sync 40?

Answer #11:

Yes, as long as all the specifications of the wireless Bluetooth speakerphone meet or exceed the requested equipment, we will accept alternatives.

Add COVID-19 Vaccination Requirement Certification

COVID-19 Vaccination Requirement Certification

This requirement is subject to the COVID-19 Vaccination Policy for Supplier Personnel. Failure to complete and provide the COVID-19 Vaccination Requirement Certification as part of the bid will render the bid non-responsive.

In accordance with the COVID-19 Vaccination Policy for Supplier Personnel, all Bidders must provide with their bid, the COVID-19 Vaccination Requirement Certification attached to this bid solicitation, to be given further consideration in this procurement process. This Certification incorporated into the bid solicitation on its closing date is incorporated into, and forms a binding part of any resulting Contract.

COVID-19 Vaccination Requirement Certification

I, _____ (*first and last name*), as the representative of

_____ (*name of business*) pursuant to

_____(insert solicitation number), warrant and certify that all personnel that _____(name of business) will provide on the resulting Contract who access federal government workplaces where they may come into contact with public servants will be:

(a) _____ fully vaccinated against COVID-19 with Health Canada-approved COVID-19 vaccine(s); or

(b) _____ for personnel that are unable to be vaccinated due to a certified medical contraindication, religion or other prohibited grounds of discrimination under the *Canadian Human Rights Act*, subject to accommodation and mitigation measures that have been presented to and approved by Canada;

until such time that Canada indicates that the vaccination requirements of the COVID-19 Vaccination Policy for Supplier Personnel are no longer in effect.

I certify that all personnel provided by _____(name of business) have been notified of the vaccination requirements of the Government of Canada's COVID-19 Vaccination Policy for Supplier Personnel, and that the _____(name of business) has certified to their compliance with this requirement.

I certify that the information provided is true as of the date indicated below and will continue to be true for the duration of the Contract. I understand that the certifications provided to Canada are subject to verification at all times. I also understand that Canada will declare a contractor in default, if a certification is found to be untrue, whether made knowingly or unknowingly, during the bid or contract period. Canada reserves the right to ask for additional information to verify the certifications. Failure to comply with any request or requirement imposed by Canada will constitute a default under the Contract.

Signature: _____

Date: _____

Optional

For data purposes only, initial below if your business already has its own mandatory vaccination policy or requirements for employees in place. Initialing below **is not** a substitute for completing the mandatory certification above.

Initials: _____

Information you provide on this Certification Form and in accordance with the Government of Canada's COVID-19 Vaccination Policy for Supplier Personnel will be protected, used, stored and disclosed in accordance with the Privacy Act. Please note that you have a right to access and correct any information on your file, and you have a right to file a complaint with the Office of the Privacy Commissioner regarding the handling of your personal information. These rights also apply to all individuals who are deemed to be personnel for the purpose for the Contract and who require access to federal government workplaces where they may come into contact with public servants.

Add 6.3.3 - Supplemental General Conditions

6.3.3 Supplemental General Conditions

6.3.3.1 Compliance with on-site measures, standing orders, policies, and rules

The Contractor must comply and ensure that its employees and subcontractors comply with all security measures, standing orders, policies or other rules in force at the site where the Work is performed.

6.3.3.2 Suspension of the work

1. The Contracting Authority may at any time, by written notice, order the Contractor to suspend or stop the Work or part of the Work under the Contract for a period of up to 180 days. The Contractor must immediately comply with any such order in a way that minimizes the cost of doing so. While such an order is in effect, the Contractor must not remove any part of the Work from any premises without first obtaining the written consent of the Contracting Authority. Within these 180 days, the Contracting Authority must either cancel the order or terminate the Contract, in whole or in part, under section(s) *[insert section entitled "Default by the Contractor"]* _____ or *[insert section entitled "Termination for convenience"]* _____ of general conditions _____.
2. When an order is made under subsection 1, unless the Contracting Authority terminates the Contract by reason of default by the Contractor or the Contractor abandons the Contract, the Contractor will be entitled to be paid its additional costs incurred as a result of the suspension plus a fair and reasonable profit.
3. When an order made under subsection 1 is cancelled, the Contractor must resume work in accordance with the Contract as soon as practicable. If the suspension has affected the Contractor's ability to meet any delivery date under the Contract, the date for performing the part of the Work affected by the suspension will be extended for a period equal to the period of suspension plus a period, if any, that in the opinion of the Contracting Authority, following consultation with the Contractor, is necessary for the Contractor to resume the Work. Any equitable adjustments will be made as necessary to any affected conditions of the Contract.

All other terms and conditions remain the same